



В преддверии Дня вывода войск из Афганистана в Кузнецком многопрофильном колледже прошёл урок мужества «Афганистан – наша память и боль». Библиотекари филиала №8 вместе со студентами совершили исторический экскурс в советское прошлое России. Ребята узнали о начале войны в Афганистане, о героизме советских солдат. Андрей Егоров, кавалер ордена «Красной Звезды», руководитель Кузнецкого отделения Всероссийской организации инвалидов войны в Афганистане, присутствовавший на встрече, рассказал о тех событиях, которые пришлось пережить ему и его товарищам. Обращаясь к молодым людям - будущим учителям физкультуры – он подчеркнул, что каждый парень должен пройти службу в армии, а отличная физическая подготовка очень поможет быстрее адаптироваться в новых условиях. Студенты поздравили ветерана афганской войны с наступающим праздником Защитников Отечества.